

स्रे के दौरान बर्ती जाने वाली सावधानियों से मजदूरों को करवाया अवगत



चंडीगढ़: प्रशासन विस्तार में पहले मजदूर व अन्य। (छाया: आर्य)

चंडीगढ़, 31 जनवरी (आर्य) : सत्रों में स्रे के दौरान बर्ती गईं सावधानियों से मजदूरों को करवाया अवगत।

नहीं से जा रही है। जिला स्रे मजदूर कमीटी के संयोजक देवराज अहलवाल ने बताया कि जल्द ही स्रे मजदूरों को समाप्त करने के बारे में महामंत्री राजपाल हरियाणा सरकार, कृषि मंत्री हरियाणा सरकार व महानिदेशक कृषि विस्तार कल्याण हरियाणा के मांग पर दिया जा चुका है। मजदूरों के हकों को लक्ष्य की लेकर एकत्रित होने का आग्रह किया गया। उन्होंने स्रे मजदूरों को बताया कि जब भी स्रे का स्रे हो तो जल्दी से स्रे से बाहर निकलें। यदि सत्र नहीं है तो पार्लियामेंट के माध्यम से सरकार को सूचित करें।



चंडीगढ़: जपा संविघ को हस्तांतरित हुए व्यापार।

व्यापार मंडल की बैठक में समस्याओं पर चर्चा

चंडीगढ़, 31 जनवरी (अमित कुमार) : व्यापार मंडल की बैठक में समस्याओं पर चर्चा।

बिना परमिशन पार्क के बाहर शोरूम बनाने पर मामला दर्ज

चंडीगढ़, 31 जनवरी (आर्य) : ए.एन.डी. बॉयलर पार्क में अंधेरे में बिना परमिशन के बाहर शोरूम बनाने पर मामला दर्ज।



बराड़ा: पुस्तक का विमोचन करते हुए संत। (छाया: रहमदीन)

संत बाबा इकबाल सिंह की स्मृति में रामगम आयोजित

चंडीगढ़, 31 जनवरी (रामपाल शर्मा) : संत बाबा इकबाल सिंह की स्मृति में रामगम आयोजित।



चंडीगढ़: जपा संविघ को हस्तांतरित हुए व्यापार।

जिप चेरमैन और वाइस चेरमैन ने संभाला कार्यक्रम

चंडीगढ़, 31 जनवरी (रामपाल शर्मा) : जिप चेरमैन और वाइस चेरमैन ने संभाला कार्यक्रम।



चंडीगढ़: जपा संविघ को हस्तांतरित हुए व्यापार।

शोभायात्रा व भ्रमण 5 को

चंडीगढ़, 31 जनवरी (रामपाल शर्मा) : शोभायात्रा व भ्रमण 5 को।

स्वास्थ्य शिविर व सूर्य नमस्कार कार्यक्रम का आयोजन



चंडीगढ़: स्वास्थ्य शिविर व सूर्य नमस्कार कार्यक्रम का आयोजन।

चंडीगढ़, 31 जनवरी (रामपाल शर्मा) : स्वास्थ्य शिविर व सूर्य नमस्कार कार्यक्रम का आयोजन।

सर्घीय लोक अदालत में आपसी समझौते के आधार पर किया जाएगा परिवारों का निपटारा

चंडीगढ़, 31 जनवरी (रामपाल शर्मा) : सर्घीय लोक अदालत में आपसी समझौते के आधार पर किया जाएगा परिवारों का निपटारा।

लार्ड कृष्णा कॉलेज में विभिन्न गतिविधियों का आयोजन



चंडीगढ़: लार्ड कृष्णा कॉलेज में विभिन्न गतिविधियों का आयोजन।

चंडीगढ़, 31 जनवरी (रामपाल शर्मा) : लार्ड कृष्णा कॉलेज में विभिन्न गतिविधियों का आयोजन।

गांव हाबड़ी के मनरेगा मजदूरों ने उठाई काम की मांग



चंडीगढ़: गांव हाबड़ी के मनरेगा मजदूरों ने उठाई काम की मांग।

चंडीगढ़, 31 जनवरी (अमित कुमार) : गांव हाबड़ी के मनरेगा मजदूरों ने उठाई काम की मांग।

प्रयागवाली सुबैर सेमिनारि हू



चंडीगढ़: प्रयागवाली सुबैर सेमिनारि हू।

चंडीगढ़, 31 जनवरी (रामपाल शर्मा) : प्रयागवाली सुबैर सेमिनारि हू।

प्लावावाला हाउसिंग फाइनेंस लिमिटेड

Advertisement for Pooanwalla Housing Finance, including a table with financial details and contact information.